Заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов во ФГУП «Государственный научно-исследовательский институт авиационных систем» 
30 сентября 2021 года во ФГУП «ГосНИИАС» в соответствии с Планом работы Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов во ФГУП «ГосНИИАС» состоялось очередное заседание Комиссии. 
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

О результатах проверки Московской прокуратуры по надзору                                    за исполнением законов на особо режимных объектах, проведенной                                  во ФГУП «ГосНИИАС» в первом квартале 2021 года, соблюдения законодательства Российской Федерации в части исполнения требований ст. 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», выявленных нарушениях, решениях Мирового судьи судебного участка № 345 г. Москвы и мерах по недопущению нарушений впредь.

Информация председателя Комиссии.

По вопросу повестки дня заседания Комиссии членами Комиссии было принято решение о принятии информации председателя Комиссии к сведению.
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